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JA . ábra, A kiválásokkal keményített ferrites szerkezeti acélok 207€-on, 

2.107 húzó-lengő igénybevételi ciklushoz tartozó általános, 

egyszerűsített kifáradási Smith-diagram 

acélok — sima próbatesteken mért — 2097€-ra érvényes, a 2.107 igény- 
bevételi ciklushoz tartozó húzó-lengő kifáradási szilárdságának (Re) 
várható értéke az acél 207€-on mért folyáshatárának ismeretében: 

Re 7 Ppozeo Ím 2 4a) 
A húzó-nyomó lengő kifáradási szilárdság (m - 0): Aj, - 4 0,55. Aa 220 
A húzó-lüktető kifáradási szilárdság: Aj, z Apo.2eg (048 £ 0,43)   
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Marovisz-közlemény 

A IV. Roncsolásmentes Anyagvizsgáló Konferencia és Kiállítást 2005. 
április 12—15-én Egerben rendezi meg a Marovisz. Terveink szerint a Bent va- 
gyunk! Bent vagyunk? Hogyan tovább? gondolat jegyében alakítjuk programun- 
kat, hogy - szakmánk érdekeinek figyelembevételével - szembesítsük a belépé- 
sünket megelőző elképzeléseinket a kirajzolódó valósággal, a mintegy egyéves 
tapasztalatainkkal, 

Programunk módot ad a hazai és a külföldi szakembereknek, hogy napra ké- 
szen bemulassák a módszer- és eszközfejlesztés eredményeit. Megfelelő átte- 
kintéssel és hatáskörrel! rendelkező előadók bevonásával foglalkozni fogunk az 
eszközfejlesztéshez szükséges gazdasági támogatások lehetőségeivel és korlát- 
jaival; továbbá, a képzés, minősítés, akkreditálás stb. — már hagyományos -— té- 
mákban bekövetkezett változásokkal is. 

Remélem, hogy e rövid előzetes programajánlat felkeltette szakmánk műve- 
lőinek az érdeklődését. Rendezvényünk részletei olvashatók a www.marovisz.hu 
honlapunkon, de személyesen is érdeklődhetnek az (1) 278-0632 telefonon. 

Tisztelettel: Tarnai György 
Fi 

  

A Magyar Szabványügyi Testület 2004. június 28-i tisztújító közgyűlése a 
testület elnökévé választotta dr. Ginsztler János egyetemi tanárt, az MTA leve-   

lező tagját, a BME Anyagtudomány és Technológia Tanszék vezetőjét, a BME 
Mérnöktovábbképző Intézetének igazgatóját. Gratulálunk! Munkájához sok sikert 
kívánunk! 

[4 

A XI. Nemzetközi Hegesztési Konferencia (egyben a 4. GTE-MHtE-DVS 
közös konferenca) a Budapesti Műszaki Főiskolán 2004. augusztus 23. és 26. 
között került megrendezésre. A Hegesztés az európai csatlakozás után szlogenű 
konferenciát a világszerte elismert néhai Prof, Dr. Konkoly Tibor emlékének 
szánták születésének 80. évfordulója alkalmából. A külföldi résztvevők ís megis- 
merhették a hegesztés hazai fejlődéstörténetét, és eredményeit. Hazánkban a 
hegesztőmérnök (EWE) és technológus (EWT) képzés megfelel az Európai Unió 
követelményeinek és a diplomákat az EU tagállamai kölcsönösen elismerik. A 
hegesztés és a hozzá szervesen kapcsolódó anyagvizsgálat területéről kitűnő (öt 
országból nyolc) külföldi és hazai szakemberek kutatási és ipari alkalmazási ered- 
ményeit bemutató előadásait hallgathatták a résztvevők 

A konferencián átadták a GTE Hegeszlési Szakosztálya által 1986-ban alapí- 
tott Zorkóczy Béla-emlékérmet a hegesztés oktatása, kutatása és ipari al- 
kalmazása terén kimagasló eredményeket elért szakembereknek. Ez évben Prof. 
Dr. Artinger István (Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem), Dr. Gá- 
ti József (Budapesti Műszaki Főiskola) és Dr. Pirkó József (Miskolci Egyetem) ré- 
szesült a kitüntetésben. Gratulálunk! 
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